
 

               ΠΡΟΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΟΕΧΒΕ                                                                                         Αθήνα, 01/11/2019 

                                                                                                                

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

 

Στις 31-10-2019 η προθεσμία υποβολής αιτήσεων στην πλατφόρμα για την Πράξη/Έργο κατάρτισης 
και πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων των εργαζομένων στη χημική βιομηχανία που 
υλοποιείται από την ΟΕΧΒΕ έληξε. 
 
Συνολικά υποβλήθηκαν  1726  αιτήσεις ενώ οι ωφελούμενοι της Πράξης προβλέπονται σε  1.250 
εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα με δικαίωμα συμμετοχής και των εποχικά απασχολούμενων. 
 
Εφιστούμε την προσοχή σας στην υποβολή των δικαιολογητικών που απαιτούνται να κατατεθούν 
έως την  Πέμπτη   7/11/2019 
ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΑΥΤΩΝ Η  ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΚΑΙΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ. 
 
Κοινή διαπίστωση είναι ότι υπήρξε μεγάλη ανταπόκριση από τους εργαζόμενους για να 
συμμετέχουν στα Προγράμματα της ΟΕΧΒΕ υπερκαλύπτοντας –από τον πρώτο κιόλας κύκλο 
υποβολής– τον απαιτούμενο αριθμό εκπαιδευομένων, χωρίς δηλαδή να απαιτηθεί να νέα 
παράταση (ή νέα Πρόσκληση) όπως συνηθίζεται σε σχετικά προγράμματα. 
 
Χωρίς αμφιβολία στην επιτυχία αυτή συνέβαλαν σημαντικά τα Σωματεία-μέλη της ΟΕΧΒΕ που 
έγιναν κοινωνοί της ανάγκης υλοποίησης του Έργου, ενεργοποιήθηκαν και το επικοινώνησαν στους 
εργαζόμενους-μέλη τους.  
 
Ως Ομοσπονδία αφενός σας συγχαίρουμε για την επιτυχημένη δραστηριότητά σας, και αφετέρου 
σας παρακαλούμε να δώσετε την ίδια βαρύτητα ενημέρωσης ώστε οι εργαζόμενοι-αιτούντες 
συμμετοχή να προσκομίσουν εμπρόθεσμα, μέχρι δηλαδή την Πέμπτη 7/11/2019, το σύνολο των 
απαραίτητων δικαιολογητικών.  
 
Μετά το πέρας της παραπάνω ημερομηνίας η κατάθεση δικαιολογητικών είναι αδύνατη και 

συνεπάγεται  με αποκλεισμό τους από το πρόγραμμα αν δεν υπάρξει σχετική παράταση. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Για την ΟΕΧΒΕ 

 
Ο Πρόεδρος                                                                                              Ο Γραμματέας 

                     

                    Ε. Θεοχάρης                                                                                               Ι.  Κατσώνης 
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